BASIH-OJITUI AMMAT
BYJITAH CYMbIH g
UPI'3HHH T 196.16r111MuH
XYPIBIH XYPAALIAHBI TOI'TOO.

la3ap 3oxuoH BaitryynanTeiH Teneeneree
BaTtnax Tyxaw

MoHron YnceiH 3acar saxupraa, HyTtar ,ancrapviﬁH H3NK, TYYHUW yaupanarbiH Tyxan
Xyynuii 35 pyraap 3yiinuiid 35.1.17 paxe 3aanT, laspeiH Tyxait xyynuitH 20 Aayraap
3yinuiiH 20.1.2 paxb 3aanTyyabir TyC TYC YHAICNAH CyMbiH MpraguitH TeneenerdaniH
XypnbiH amkuT X ayrasp xypanaaanaac TOTOOX Hb:

Har: HexeH Gypayynantasp 333MLUyynax raspbiH GaipLunbiH XaMxasr 1 Ayyrasp
XaBcpanrtaap, ©Bernxee,xaBapXaaHbl 3opuynantaap 933MLYYNax raspbiH Ganplmn
X3MX33r 2 fyraap xaBcpanTtaap, Ycanrtaartan xagnaHrviH 3opuynantaap 333MLLYYNaX

raspbiH 6aiplumn xamxaar 3 gyraap xascpanTaap Tyc Tyc 6atancyraii.

Xoép. UpraHa 333mLIyynax, awmrnyynax, raspbiH 30puynanT, 6anpLUMn X3aMMK33HUN
Tanaap 0GarancaH xyBaapwiir yiin axunnaraangaa mapaner GOMrow, CYMbIH rasap
30XWOH BairyynanTbiH TeneBnereer XyynuitH XypasHa XapankyynaH axvunnaxsir CYMbIH
3acar papra /b.Ep6onat/-g yypar Gonrocyraii.

l'ypae. Masap soxvon GailryynanTbiH TenesnereeHuit GuenantaHa GaiHra xsaHanT
TaBbX axunnaxbir Upraguith Teneeneryauiin XypnbiH 3esneng aaanracyrai.
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